Tema ypoka

Touku neperunda pyHkumm,
BBINYKJIOCTHh I'PauKka GYHKIIUH.
UccienoBanue (PyHKIIUM HA
BBINTYKJIOCTh



AKTYaJIU3anUs ONOPHBIX 3HAHUM

Hauaure mpou3BOAHYI0 KAXK/IA0M QYHKIMM:

1) f(x) = sin*x + cos?x 1)0

2) f(x) = In*x g) 2inx
3) f (x) = Inv2x —1 3) le_l

4) f(x) = eSin?x 4) 2cos2x - e5iN2%
5) f(x) = (x* - 1)° 5) 18x2(x3 — 1)°
6) () =15 ) o



MexaHn4YeCKHHA CMbICJI BTOPOM IIPOM3BOIHOH

1) Temo aBmKeETCS 110 Hp;IMloﬁ TaK, 4TO PACCTOSIHUE OT HAYAJILHOU TOYKH
M3MCHSCTCS I10 3aKOHY S = Zx“ +3x’ —x*(m). HalimiuTe yckopeHue Teia 4yepes
0,5 ¢ mocJie Hayaja ABUKCHUS.

Pemrenne.
Bocnonbsyemcst hopmyraamu: V =S'(t) u a=V'(t)

V=58(x)= (ix4 +3x° —x°) =x> +9x° —2x,
a=V'(x)=(x"+9x° —2x) =3x" +18x 2.

Haiinem yckopenue Tena yepes 0,5 ¢ rmocie Hadajia JBUKCHHUS

a(0,5)=3-0,5"+18-0,5-2=3-0,25+9-2=7,75 (m/c*)



MexaHn4YeCKHHA CMbICJI BTOPOM IIPOM3BOIHOH

2) MarepuanbHast TOYKa JBUAKETCSA 110 MIPSIMOK COTTIACHO YPABHEHUIO
s(t) =t> - 2t*+ 3,5t - 15 (m/c).

a) B xakoif MOMEHT BpEMEHH yCKOpEHHE OyJIeT paBHO 8 M/C?.

0) Kakoe yckopeHue OyaeT B MOMEHT BpeMeHHU t = 2¢?

Perienue.
a) 1. Haxonum yckopenune: a = (s '(t)) '=( (£* -2t + 3,5t - 15)")' =
=(3t2-4t+3,5)=6t-4

2. IlpupaBHMBaeM NOIYUYEHHOE BhIPAKEHUE K 8 - MU: 6t -4 =8, t =2 (¢)

6)a=6t-4. IIput=2 (c) yckopeHue paBHO: a = 6*2 - 4 = 8 (m/c?)
OtserT: a) 2¢, 0) 8 m/c?



3ananue 1
1) HaiiauTe BTOPYIO MPOU3BOAHYI0 KAMXKIAOH (PYHKIMM:

RS Bl B _ L5 2.
) y=x*—3x"—3x+2; 2) y=xx L
3) y—2§t34§ 4) y = sin2x — cos 3x;
5) y=(x+1)sinbx; 6) y = e +e* +3e*;

__Inx+1
I

7) y=xIn(1—x?); 8) y




3aganue 2

2) Haninure BTOPYIO MPOU3BOAHYIO KOKIOW U3 (DYHKITHM:

f(x):%x4+2x3—x+5

f(x)=%—4\/¥

f(x)=7e" +1In2x
f(x)=sin"3x
f(x)=2"(x+10)

3) Teno ABMKETCS IO MPSAMOM TaK, 4YTO PACCTOSHUE OT HAYAJIbHOU TOUYKH

1 <
N3MEHACTCA 10 3aKOHY S = Zx“ +2x° + x*(m). Hanaure yckopeHue Telia yepes
1,5 ¢ mocie Hayaaa ABUIKCHUS.



